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CATAT.OGUR
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DECORATIVE FURNITURE

Porcelain, Pictures, ctc.

Formerly the Property of LaDY NICHOLSON,
51, Pont Street, S.W.; also by Order of

Executors, and from other Sources

@o be Hold by Auction by Messrs.

S TS e BN

AT THEIR ROOMS
20, HANOVER SQUARE, W. 1
On FRIDAY, 21st of FEBRUARY, 1919

AT TWELVE o'cLoCK PRECISELY
On View Two Days prior, from 10 to 5 o'clock. Catalogues of
the Auctioneers, at their Offices,

26, Hawover Sgquare, London, W. 1
Telephone— Mayfair 3066 (§ lines). Telegrams—"" Galleries Wesde London."

Dryden Presz: I Davy & Bong, 8.8, Frith-street, Soho-square, W,



Conditions of Sale.

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall immediately be put up again and re-sold.

II.—No person to advance less than one shilling, above Five
Pounds 2s. 6d., and so on in proportion.

111.—In the case of lots upon which there i1s a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if
required, to pay down 5s.in the £, or more, in part payment of
the purchase-money ; in default of which the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and resold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser's expense
and risk the day after the sale, in default of which Messrs.
Knight, Frank & Rutley will not hold themselves responsible
if the lots be lost, stolen, damaged or destroyed ; but they
will be left at the sole risk of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and
errors of description, the Auctioneers not being responsible
for the correct descriplion, genuineness, or authenticily of,
or any fault or defect in any lot; and making no warranty
whatever. The auctioneers reserve the right of refusing any
bidding or of withdrawing any lot or lots from the sale.

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any account
be removed during the time of sale ; and the remainder of the
purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited ; all
lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by
public or private sale, and the deficiency (if any) attending
such re-sale, together with warehouse and other charges, shall
be made good by the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—AIll Lots uncleared, by either Vendors or Purchasers,
after a period of three days from day of sale, will be
subject to a Warehouse Charge of Half-a-Crown each
Lot per Week or portion thereof.

G00DS are received and delivered at the rear entrance in
DERING YARD (between 67 and 68, New Bond
Street) from 9,30 to 11.30 a.m. and 4.30 to 6 p.m.



Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’'S
CATALOGUE

DECORATIVE FURNITURE.

Porcelain, Pictures, &c.

—

On FRIDAY, the 21st of FEBRUARY, 1919,

AT TWELVE 0'CLOCK PRECISELY.

In consequence of the large number of Lots ineluded
in this Catalogue, the Sale will eommence at
12 noon precisely.

The following 158 Lots formerly the Property of
Lapy NicHoLsoNn, 581, Pont Street, S.1V.

LOT
1 A moahogany side fable, in the Adam style, carved [rieze
with laurel festoons and ram’s head, on sguare fluted
legs, 5 ft. 4
2 A ditto, with fluted frieze, rounded ends, on square Huted

legs, 6 1.

3 A mahogany 2-flap table of Chippendale design, shaped
top, carved frieze, on cluster column legs, 2 i 9

4 A CARVED MAHOGANY ovaL Wrimixg TasLE, leather top,
with gallery back and drawer, on cabriole legs with claw

and ball feet, 4 f¥. 6

5 A mahogany side table, grooved [rieze, drawer, on tapered
legs, 4 ft. 6

6 A wahogany ond marqueleric display cabinet, glazed door
and rounded ends, on square tapered supports, 4 7t

i A mahogany hat and umbrella stand, mirror panel and
brush box, and 2 japanned liners

3 A mahogany bureau, banded satin-wood, fall front,
intevior fittings, and 4 long drawers

9 A MAHOGANY Pepestarl SIpEBoARD, high back, with

arched eornice and shelf, on carved coluiins, mirror
panels, 3 drawers in [rieze, and cuphoards with carved
panelled doors, 6 /£ 6
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A mahogany Sutherland table, and a square 2-tier table,
banded satin-woad

A mahogany cirenlar coffee table, on carved pillar and
claws, and 3 footstools, in tapestry

Thrae Japanese 4-fold screens, with silk needlework
panels

A folding bridge table, with cloth top
A prer glass, in carved gilt frame, with open trellis border
and scroll pediment, 5 /1. 2 by 3 f1. 4

A mahogany 2-tier shaped tea table, and a marqueterie
ditto

An Indian carved jardiniére stand, with marble top,
2713

A carved mahogany oval table, shaped frieze, on square
tapered legs and block feet, 3 /7. 6

A MAHOGANY KNEE-HOLE PEDESTAL Wnirine TADBLE,
leather top, 9 drawers and brass handles, 5 j¥,

A CARVED MAHOGANY FRAME WINGED ARM CHAIR, in the
Chippendale style, upholstered in figured damask

A settee, on mahogany tapering legs, upholstered en swife,
4 ft. 6 wide

A CHIPPENDALE PATTERN CARVED MAHOGAXY ELsow CHAlR,
upholstered en swife

A divan easy chair, npholstered en swife
A ditto, with loose cushion

A CARVED MANHOGANY FRAME SETTEE, in the Hepplewhite
style, upholstered en suite

A Louls SEIZE PATTERY CARVED GILT 3-FOLD SCREEN,
the npper panels glazed, with floral silk tapestry panels
helow

A Louis X VI pattern fauteuil, with cane sides and back,
upholstered in silk tapestry

A walnut chest of 3 long and 2 short drawers, 3 /2. 6
wide

A mahogany ditto

A mahogany side table, fitted with 2 drawers, 3 ft. wide

A mahogany chiffonnier, enclosed by glazed door, shelf at
back, 3 ft. 4 wide

A lady’s inlaid mahogany writing table, 3 /¢ 6 wide
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A mahogany cupboard, enclosed by panelled doors, shell
under, 4 ft. wide, with carved back

A MAHOGANY PEDESTAL LEATHER TOoPr WriTING TABLE,
fitted with 9 drawers, 5 fi. wide

A mahogany revelving library chair

A mahogany pedestal leather top writing table, fitted 9
drawers

A revolving library chair, in moroeco leather

A gilt eireular eonvex mirror, with eagle surmount

A PAIR oOF ADAM DESIGN SIDEBOARDS, with tambour

fronts, carved secrolls, classic urns, ete., on tapered
supports, 4 fi. 6 wide

A Chippendale pattern side table, on cabriole lege and claw
and ball feet, 5 ft. wide

A divan easy chair, in saddlebags

A ditto

A SET OF 8 CARVED MAHOGANY CHAIRS, in stamped
moroceo, and 2 arm chairs, en suife

A mahogany dining table, on carved legs, 4 7t 6 wide,

« with green baize cover and 2 extra leaves

A ditto, on turned legs, 4 fi. wide, and 2 extra leaves

AN INLAID MAHOGANY SETTEE, in green silk, an elbow
chair, and an occasional chair

A divan easy chair, in tapestry
A lady’s easy chair, en swife

A CARVED MAHOGANY ARM CHAIR, of French Chippendale
design, in red figured damask

A CHESTERFIELD SETTEE, in red damask

Three carved mahogany occasional chairs, in green figured
silk

An inlaid mahogany occasional chair
A similar chair

A CARVED MAHOGANY AnM CHAIR, on cabriole legs, in the
Mayhew style

AX INLAID CARVED MAHOGANY CHAIR, in the Sheraton
style

AN OVAL RAIL-BACK CARVED MAHOGANY ELpBow CHAIR, in
the Hepplewhite style
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A .Eqi.'la.l'l.‘.-baﬁk chair of similar design

A ditto, with ribbon back

Two mahogany frame oceasional chairs

Three carved mahogany frame rail-back chairs

A mahogany frame cosy corner settee, upholstered in
erimson plush

A CHIPPENDALE PATTERN CARVED MAHOGANY SIDEBOARD,
on cabriole legs, fitted with cellarette cupboard and 4
drawers, brass rail back, 7 7. wide

A mahogany frame settee, In marone moroeco, 6 fl. wide

A GEORGIAN PATTEEN CARVED GILT MIkror, with shaped
cornice, plate 33 tn. by 19 in.

A ditto

A Chippendale pattern candle stand, octagonal

A ditto, square shape

A ditto

A Chippendale pattern tray-top table, on pillar and claw

A ditto, eireular, and another

A Chinese carved tzu-tan-wood stand, inlaid marble top

A Sheraton pattern jardiniére stand

A earved makogany folding-top card table

A mahogany occasional table, with shelf under and fret
sides

A mahogany oceasional table

Aninlaid mahogany revolving table book-stand, a,nd a book
bracket

A brass and bronzed reading stand

A copper coal scuttle

A cylindrieal brass coal receiver

A CARVED MAHOGANY BEDROOM SUITE, comprising a ward-
robe, 4 /1. 6, a marble-top tiled back washstand, a com-

bination dressing chest, with 6 drawers, a pedestal
cupbeard, a towel airer and 2 chairs

AN ELABORATELY CARVED MAHOGANY BEDROOM SUITE, com:=
prising a wardrobe, T 7., fitted with 8 drawers, cupboard
above, 2 cupboards at sides, enclosed by mirror panelled
doors, a dressing table, with swing mirror, 3 7. 6, a
marble top and tiled back washstand, a towel airer, 3
chairs, and a pedestal cuphboard
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A MAHnoGANY BEprooMm SuITE, with brass ring drop
handles, comprising a wardrobe, fitted with centre
ceuphboard, drawers under, and 2 full-length mirrors
enclosing cuplboards at sides, 6 ff. wide, a dressing table,
with swing mirrvor, 3 /1. 9 wide, a white marble top
washstand, 3 /1. 9 wide, a towel airer, and 3 cane seat
chairs

AN ADAM'S PATTERN MAHOGANY WarpropE fitted with
cupboards, enclosed by panelled doors, with carved
pediment, Covinthian columns, and base, 6 7. 6 wide

A ManoGasy Bookcasg, of Hepplewhite design, the upper
part enclosed by glazed trellis doors, with eupboards
under enclosed by panelled doors, 8 f¢. wide

A HEPPLEWHITE PATTERN MAHOGANY CHiNa CABINET, with
carved pediment and shelves, enclosed by glazed trellis
doors, on table stand, the frieze carved in wheat-ear
ornament, on fluted tapered supports, 7 fi. wide

PICTURES.

WiLLiam Traies (Devonshire Claude), 1789-1872—Land-
scape, river scene and figures, and Landscape with
waterfall and figures, a patr, 24 dn. by 32 4n.

A pair of photogravures (artist proofs)— Landscape and

viver Seene

A photogravare—*" Psyche before the Throne of Venus,”
after Henrietta Rae

Three photogravures —*“The Bath of Psyche,” “The
Bracelet,” and * Farewell,” after Sir F. Leighton

A Dream of Love, after Greuze

Three photogravures, and 2 photograplhs

CARPETS.

A PERSIAN PATTERN AXMINSTER CARPET, shaped to land-
ing, about 11 yds.

A brown figured pile carpet, 15 /1. 6 by 11 ji. 10

A light gronnd and wreath pattern Axminster carpet,
12 72 by 10 f1. 9

A buft and green Axminster carpet, about 16 7t @ by 12 2.

A light ground, and trellis and rose figured ditto, 15 2 10
by 18 fi. 10

A grey Axminster carpet, 18 jI. by 17 ft.
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A blue ground buff’ border Turkey carpet, 18 /1. 9 by
13 ft. 4

A red ground ditto, 18 /¢ by 12 f. 4

An Axminster Persian pattern carvpet, 17 1. 6 by 15 jt.

An Axminster stair carpet, 36 1n. wide, about 10 yds,

A ditto, about 6 yds., and a ditto, 27 in., aboui 8 yds.

A ditto, 27 in., about 13 yds.

A ditto, about 16 yds.

An Axminster rug, 15 /¢, a ditto, 6 /7., and another,
Tt 6

A bordered Persian rug, 10 f£. 9 by 4 /1. 6

A Stoke white and gilt china dinner service, 72 pieces

Two pairs of eream ground flowered and tinselled
tapestry enrtains, and tasselled cord holder

Two pairs of ditto, smaller
A RED GROUND BORDERED ORigxTAL CaAnrper, 26 f.

by 15 J.

A Japanese silver jardiniére, with raised leaf and foliage
decoration, and mahogany case—143 ozs. 16 duts.

Three Japanese kakemonos, decorated in figure suljects,
on ivory rollers, in wood boxes

Ornaments, &c.

A bronze—A female figure on tree stump and a lizard,
on marble pedestal, 164 4.

A ditto—A female figure, 144 in., by F. BARBEDIERNE

A ditto, on marble pedestal, 16 ixn., by F. BARBEDIEXXE

A ditto—Apollo, 13 4n., by ¥. BARBEDIENNE

A ditto—A Japanese soldier, 13 in.

A ditto—A stork, 17 in.

A bronze urn-shaped vase with embossed figures, on
marble pedestal, 14 in.

Four Japanese bronze vases

A ditto jardinitre, encrusted with birds and foliage,
T in.

A ditto, with elephant head handles, designed with 6
panels of birds, foliage, ete., 11 in.

A large Japanese silver bhowl, hammered and decorated
with Imperial dragon—171 ozs. 4 dwts,
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A earved tzu-tan wood stand

A pair of Austrian vases, a ditto ewer, and 5 vases
(various)

A pair of Valouris ewers, 17 ., and 11 vases (various)
An Oriental vase, 15 ¢n., and 8 ditto bowls

A pair of Japanese Cloisonné ovoid form vases, decorated
in birds, lowers and trees, 184 in.

A silver-mounted decanter, 8 decanters (various), and a
water jug

A silver-mounted sceni spray, a ditto bottle, and 3
scent decanters

A liqueur decanter and 4 cups, a stem goblet, a celery
glass, and 3 glass Hower holders

A service of glass, in 104 pieces

Fifteen wine glasses, 9 custard, and 2 tumbluls

A brass electrie reading lamp and silk shade

A paiv of French bronze plagues, 13 ia, by F. BaR-
BEDIEXNE, and plush brackets

A blue and white jar and cover, 9 ¢n., a ditto vase and
cover, 9 4u., a ditto, 10 ¢, and another, 94 .

Six hawthorn blue and white vases and covers

A pair of blue and white beakers, 18 4.

A pair of blue and white china plaques, 14 in., a ditto
jar and cover, 64 4n., a pair of ditto, 5 ¢i., a ditto, 8 ia.,
and another, 7 in.

An Orientdl jar and cover, 7 #i., a blue and white vase,
13 in., a pair of beakers, 6% 4., and a jar and wood
cover, 10 we.

An Oriental vase and cover, 14 ., a ditto, 10 {u., and a
ditto, 13 n.

A Tusean china vase, blue ground, decorated with trees
and birds, 134 dn., a ditto, 9 4., and 2 Oriental bowls

An Oriental jar, 8 in., and a pair of ditto vases, 12 ia.

A pair of Doulton vases, 16 ¢n., and an Orviental vase
and cover, 154 in.

A pair of Oviental ovoid-shaped vases, green ground,
decorated with birds and flowering trees, 12 dn., and 2
Oriental bowls

A set of 3 Oriental blue and white vases and covers,
decorated birds and flowers, 18 in. high
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A set of 3 erackle ware vases and covers, 11 in., and a
pair of ditto, 10 1,

A ditto jardini¢re, 14 in.
A ditto vase, 14 4., a ditto, 12 4n., and a blue and white
jar and cover, 9 in,

An Oriental hexagonal-shaped jar and cover, 124in., 2
blue and white jugs, and a ditto jar and eover

Two pairs of hawthorn blue and white beakers, and a
pair of ditto jars

A set of 7 Llue and white dishes, and a set of 4 ditto

Twenty-one blue and white plates

Three ditto bowls, and 3 Oriental dishes

A pair of hawthorn blue and white vases, 14 ia.

A pair of ditto, 9 ¢n., a ditto vase and cover, 12 7a., and
a pair of vases, 10 in.

A pair of blue and white vases and covers, 101 40, a
ditto jar and cover, 53 ., and a vase, 10 in.

A mantel eclock, in ormolu case, enamelled in colours,
143 in.

A bracket clock, in inlaid mahogany case, 10 in.

A carriage cloek, in ormolu case, and a leather

An aneroid barometer

A Japanese carved wood pedestal

Three thermometers, a brass inkstand, 8 metal trays,
and a set of letter scales

The Property of a Nobleman.
A Chippendale mahogany eard table, 3 7.
A Sheraton mahogany and inlaid card table, 3 ft. 3
A carved X-chair, with upholstered seat
A mahogany oeccasional table
A ditto game table, with folding top, 3 fi. 3

A Dutch mahogany and marqueterie table, with 2 fall
flaps, on tapered legs and club feet, 3 1. 6

A ditto oceasional chair, on carved legs, claw and ball feet

A set of 6 Hepplewhite mahogany chairs, seats in
cretonne :

A mahogany table, with 2 fall Haps, 4 /7. 6
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An oak revolving bookease

A settee, in silk brocade, with mahogany arms and
carved cabriole legs, claw and ball feet, 4 7t. 6 and a
loose eretonne cover

A carved mahogany duet stool, with hox seat in silk, on
cabriole legs

A mahogany and marqueterie octagonal occasional table,
231n.

A wall mirror, in earved gilt frame, 23 . by 45 in.

A plaque, formed of tiles, decorated, in oak gilt frame,
24 in. by 60 in.

A set of 5 brass fire implements, and a brass stand, sur-
mounted with a ship—* Donfernando

A metal fire screen, with centre enamel panel—“ The
Daughters of Musie,” 26 in. wide

A white enamelled seeretaire bookease, 2 trellis doors, a
plush-lined drawer, with fall frontand 4 drawers beneath

A white enamelled mahogany wardrobe, with glazed
trellis doors, enclosing hanging compartments, sliding
trays, shelves and 3 large drawers beneath, 7 ft.

A ditto dressing table, with triple folding mirror and
9 drawers, 4 11, 3

A Sheraton mahogany ecabinet, inlaid with baskets of
tlowers, festoons, ete., in eoloured woods, serpentine-
shaped front, fitted 3 drawers, chased brass handles,
and cupboards at ends, on square tapered su pports

A mahogany square revolving bookstand, 18 7n.

e ———

The Property of a Gentleman.

A carved mahogany pedestal sideboard, fitted with 2 cup-
hoards and drawer, on eabriole feet, oxydized rail bacl,
6 jt. 6 wide

A famille rose vase and cover, 17 in.

ARNOLD HELEIT, 1896—An extensive Landscape with
streaw, shepherd and flock of sheep, and cattle water-
ing, 29 9n. by 49 in.

A mahogany 2-tier palm stand

An ash  wardrobe, inlaid mother-o’-pearl, ete., with
hanging compartments at side, enclosed by mirror
panelled doors, with eupboard and 5 drawers in centre,

6 /t. 8 wide, and a pedestal dressing table, en suite,
4 L. awide
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A Grandfather clock, with strike movement and ormolu
and steel dial, by I). Burrox of Stonebridge, in inlaid
mahogany case

A pair of large evimson sill: damashk curtains, with bullion
rope edging

A pair of wmber silk damask curtains, lined and trimmed
cord and rope holders

A similar lot

A pair of rose du Barri figured silk curtains

A similar lot

A pair of Old English glass pictures—" Faith ™ and
“ Religion ™ ; a pair of ditto—"Emblems of Asia and
America,” and another pair— Air 7 and “ Earth ™

A Georgian rose-wood dressing glass, deep plateau with
5 drawers

A Recamier sofa, with loose squab and bolster in grey
damask

A mahogany hat box, with sliding tray

A carved mahogany easel

A cut-glass épergne stand, fitted triple brass’ branches,
and 3 dishes

Three glass saucers, and 7 odd dishes

A pair of mahogany footstools, in black horsehair

A pair of green glazed ware pillar candlesticks, 15 @u.,
and a pair of china wine coolers and covers, green lanrel
wreaths and detached tlowers, gilt bands

A satin-wood music cabinet, fitted cupboard and par-
titions below, 22 in. wide

A MAHOGANY Bracker Crock. by LippeLn & Co., and
bracket

The Property of a Gentleman.

A BEDROOM SUITE, of black lacquer, decorated in
gold and colours, in the Chinese taste, comprising a
5 ft. bedstead, with panelled head and footboard
columns and tester, a box spring mattress and a hair
mattress, a chest of 2 short and 3 long drawers, 4 7., a
shaped top dressing talile, with platform, 4 /7. 10, a small
table, on trestle supports..a towel airer, swing frame
cheval glass, a dressing glass, and 4 willow seat chairs

A 4-fold leather screen, decorated in flowers, serolls and
ribands, 5 fi. 11
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The Property of a Lady.

A CARVED WALNUT SUITE, in the Louis XV style,
comprising a seltee, b ji., with high shaped back and
2 arm chairs, upholstered in Aubusson tapestry with
panels of pastoral figures and bouquets, 4 occasional
chairs, seats and backs in flowered tapestry, and loose
taffeta cover, and an oblong centre table, on cabriole
legs and evoss stretcher, 3 72,

A FRENCH CARVED WALNUT CHINA CABINET, to correspond,
raised back with shelf and drawer, serpentine shaped
front with glazed doors and sides, and drawers above
and beneath, on cabriole supports, 3 f4. 6

A SIMILAR CABINET, without drawers, 3 /1. 4

A walnut sideboard, raised back with shelves, on turned

columus, 2 drawers and enphoards beneath, with carved
panelled doors, 4 7. 2

A walnut refectory table, extending ends and 4 extra
leaves, carved frieze, on vase-shaped legs and cross
stretcher

A rose-wood and marqueterie jardiniére table, cabriole
legs, ormolu mounts, 26 tn.

An oak Rowan chair, upholstered in erimson silk, and 2
loose eushions

A similar ehair and cushions

An oak chimney-piece, with carved frieze and fluted
columns, and the overmantal, ensuite

Two French carved and painted overdoors

A pair of Adam overdoors

A walnut coffee table, on carved tripod support

A coloured sporting print, in oak frame, alter G. F. Wright

A coloured print, in leather covered frame -

Two Stafford jugs with portraits, 2 Toby tobaceo jars,
and a Judy jug

A large Worcester,jug, blue and white, and another—
Freemasons’ emblems

Eleven yds. of ecretonne

An engraved water jug and 2 goblets, and 5 engraved
wines

Six pairs of short casement curtains
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An embroidered table eentre, a crochet antimacassar,
a piece of coloured velvet, and a fine linen damask table
cloth

A box ottoman coueh, in printed linen, pink tissue loose
ecover, and a eushion

A French extre thick pile carpet, light ground foliage,
trellis and Howers, about 21 ji. sg., and underfelt

A French extra thick pile landing carpet, about 16 yds.,
and underfelt

e ———

A Remington typewriter

An ormolu clock, surmounted by figure of female in-
fant, on stand

A CREAM GROUND MOREA DESIGN THICK PILE (CARPET,
44 yds. by + yds,

A LOUIS XVI CARVED AND GILT SUITE DE
SALON, upholstered in pink trellis figured silk, com-
prising a canapé, 5 1., six ehairs with oval upholstered
backs, and a gossip chair

A mahogany tray-top table, on tripod support, and an
inlaid mahogany folding table

A Japaunese bronze
A cut-glass decanter, with plated top
A framed print—Lady Hamilton

AN ANTIQUE CARVED OAK BUFFET, with over-

hanging cornice with foliated frieze, supported by 2
draped female figures carrying heraldic shields, and a
caryatid fignve at back of recess, with pierced and
painted leather panels, the lower part is enclosed by 2
doors with pierced panels, and in the centre is a female
figure with faleon, and 2 drawers beneath with ring
handles, 6 1. 10 Jhigh, 5 ft. 3 wide

AN oAK HauLn TapLE, 1N WO parTS, carved {rieze, with
lion masks and pear pendants, on standards with
stretcher bars and central eolummns, 6 7 by 5 1 4

A mahogany commode, serpentine-shaped front, 3 long
drawers, chased ormolu handles, escutcheons and angle
mounts, 4 ft. 6
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The Property of a Lady.
A mahogany pedestal dressing table, fitted cheval
swing mirrvor, on carved supports, and 12 drawers,
brass handles, 4 /. 6

A mahogany chest of 2 short and 3 long drawers, brass
drop handles, 3 ft.

A pine knee-hole pedestal dressing table, fitted large
swing mirror and 11 drawers, 4 7.

An ash knee-hole pedestal washstand, tiled back, marble
top, 2 drawers and 2 cupboards, 4 fi.

A brass jardiniére, on tripod support, with lion masks
A large Doulton ware jardiniére

A walnut pedestal coal ecabinet

A brass swing cot and mattress

A copper warming pan

A eloek, in black marble ease, ormolun seroll mounts,
surmounted by figure of Lamentation, 25 in.

A pair of ruby, opal and gilt Bohemian glass vases, 14 2a.

A pair of French poreelain vases, gros blen ground and
gilt, with panels painted in figures, 174 in.

A pair of Cloisonné jardiniéres, 9% iu.

Property of a Lady of Title, removed from
Messrs. Pope's Depository.

A mahogany sideboard, Sheraton design, banded satin-
wood, serpentine-front with drawer and 2 eupboards,
5 /1. 6

A BHERATON SATIN-WOOD SIDEBOARD, bow-shaped front,
with 4 drawers and cupboard, square tapered legs,
4719

A Sheraton satin-wood pedestal eylinder secvelwive, interior
fittings, 2 drawers and cupboard, on tapered legs,
17 in.

An Amboyna and inlaid curio table, on square legs and
platform, 15 n.

A satin-wood octagonal work table, with drawer, square
tapered legs and cross stretcher, 22 n.

An oval satin-wood table, decorated top and platform,
22 in.
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A rose-wood work table, with painted decoration of
figures and flowers, raised back, 4 drawers, squave
tapered legs, 17 ia.

A Queen Anne rose-wood side table, deep frieze with
3 drawers, on tapered legs and club feet, 27 7u.

A satin-wood octagon table, painted floral festoons and
ribbons, on tapered legs and cross streteher

A satin-wood and inlaid console table, civeular front, on 3
square tapered legs, 28 in.

A mahogany side table, banded satin-wood, rounded ends,
square legs, 38 7.

A mahogany card table, circular folding top, square
legs, 3 fi.

A marqueterie square table, with triangulay full-flap, on
square legs, 2 ft. 6

A mahogany and marqueterie bookease, scroll pediment,
enclosed by a pair of glazed doors, on table stand,
kneehole frieze, with 1 long and 2 short drawers,
siuare tapered supports, 2 ft. 10

A French walnut oval-shaped 2-tier tea table, on shaped
supports

A Freuch pul_]_‘:lLt.erm circular table, W1LI1 under-tier,
ormolu galleries, 22 4.

A ditto, with drawer and slide, on square tapered legs,
19 n.

A king-wood and merqueterie fable, shaped lifting top,
eabriole legs, 20 #u.

A French walnut oblong oecasional table, carved frieze,
cabriole legs, 39 7.

A mahogany music canterbury, brass moulding and
cane-work panel

A mahogany gueridon table, civeular marble top, ormolu
mounts and triangular streteher, 14 ¢n.

A pair of ditto torchéres

A French mahogany table, shaped square top, ormolu
moulding and mounts, with drawer, cabriole legs, 13 2u.

A carved and gilt oblong table, marble top and cane-
work under-tier, 204 .

A mahogany and inlaid kidney-shaped commode, marble
Eup, ormolu Lullvl‘r, 2 drawers, on cabrivle supports,
24 in.
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A tulip-wood bonheur de jour table, marble top and
ormolu gallery, 2 cupboards with sham book fronts,
with drawer, on square tapeved legs, 224 4.

A larger ditto, with folding top and 3 drawers, 27 in.

A satin-wood corner eupboard inlaid lines, npper part
with glazed door and panelled folding doors beneath,
27 in.

A mahogany ditto, with glazed trellis door and panelled
door beneath, 30 in.

A mahogany 2-tier whatnot, with drawer, 13 n.

A mahogany card table, square folding top and drawer

A mahogany oblong Toe table, on turned pillar and reeded
claws, 4 /. 4

A set of 8 painted Trafalgar chairs, with cane-seats
A set of 3 ditto, and an elbow chair, nearly similar

A set of 6 ebonized Trafalgar chairs, brass rosettes and
cane-seats

A set of 4 similar chairs, with panelled splats and
brass mounts

THreg HEPPLEWHITE ELBOW CHAIRS, trellis backs paint-
ed in Howers, cane-seats and loose eushions
A ditto kidney-shaped window seat

A set of 8 mahoguny occasivanl and 4 elbow chaivs,
painted deeoration, eane-work seats and backs, and
loose cushions

A set of 5 stained frame Trafalgar chairs, inlaid brass
serolls and eagle, loose seats in canvas

A pair of Chippendale carved oal chairvs, interlaced
backs, square legs, loose seats in cotton

Two antique parlour chairs

A FRENCH CARVED AND GILT SULTE, compiising a canape,
a fauteuil and 2 oceasional chairs upholstered in silk,
and printed linen covers

A carved and gilt fautenil, upholstered in rose du Barry
brocade, and a carved walnut chair, cane-seat and

back
An inlaid mahogany window seat, in printed line

A pair of French carved and painted avm elaivs, high
winged back, down eushion seats, upholstered in printed
linen
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A carved and gilt arm chair, in rose du Barry and
flowered silk

A stuffed-over arm chair, in mauve poplin and chintz
stripes

A stuffed-over settee, rounded back, in striped pink
moirette, on square mahogany legs, and loose cover

A Sheraton satin-wood and margueterie card lable,
circular folding top, on square tapered legs

A SATIN-WOOD CHINA UABINET, painted decoration, en-
closed by glazed doors and folding panelled doors
beneath, 27 in.

A Hepplewhite mahogany pole fire screen, painted
decoration and shield-shaped panel in green silk, and
a mahogany circular coffee table, on pillar and elaws

A French mahogany eabinet, marble top with brass
gallery, folding glazed doors and bLrass moulding,

276

A stuffed-over ottoman couch, upholstered in green
silk damask

A gilt frame settec, stuffed-over back and arms, in printed
linen, 7 f1.

A lacquer civeular loo lable, gilt decoration in the
Chinese taste, on turned pillar and block, 4 /¢ 8

A pier glass, in gilt frame, with reeded pilasters and
relief pediment, 36 in. by 24 in.

A wall mirror in shield-shaped and seroll pattern gilt
frame, 34 <n. by 25 in.

An oval ditto, in gilt frame with open border, 31 ¢.
by 23 in.

A pair of oval wall mirrors, in white bead frames

A pier glass, with gilt fluted columns and cornice
with decorated glass panel, 32 7n. by 16 in.

A wall mirror, in white painted frame

An oval ditte, in gilt frame with open border and ribbon
ornament

An ormolu standard fire guard, with gauze panel, style
Louis XV

An Italian earved and gilt vitrine, and a walnut cheval
sereen, with silk panel

Two carved stools
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A white painted table, raised back with shelf a drawer,
eabriole legs, 18 dn., and a 2-fold fire screen, with
tapestry panels

A carved and painted eabinet, fitted shelves, enclosed
by a pair of glazed doors, 2 ft. 7

A ditto, with shaped cornice, 2 ji. 4

A painted armoire, enclosed by a pair of lattice glazed
doors, 4 fi.

A ditto upright secretaire, fall front and 3 drawers
beneath and marble slab, 25 . '

A MAHOGANY AND MARQUETERIE BOW-FRONT COMMODE
oF 3 LoxG Drawgrs, inlaid chequered borders, brass
plate handles, 3 ft.

A mahogany chest of 2 short and 3 long drawers, ormolu
wreath and plate handles, 3 7. 6

A mahogany swing-frame cheval glass, banded satin-wood

A French mahogany toilet stand, with tray top and
swing mirror, ormolu mounts

A pair of small ditto, with eross streteher, 14 ¢a.

An oblong ditto, inset marble top, on fluted columns and
cane-work platform, 18 ia. .

A ditto lamp stand, with shaped marble top and gallery

A pair of Freneh carved and painted fawtewils, square
backs and seats npholstered in chintz

A ditfto fawtewil, and 6 oceasional chairs, en swife, with
oval cane-work backs and seats

A ditto fautenil, and 2 oceasional chairs, en suife, with
square cane-work backs and seats

A ditto fanteuil, and an ocecasional chair

A ditto window stool, with cane-work seat, and 2 oblong
stools

A ditto settee, with draped cane-work back and sides
and loose squab, in green silk

A ditto music stool, cane-work seat and loose cushion,
in chintz

A rose-wood chiffonnier, raised back, with shelf, brass
gallery and mounts, 2 panelled doovs, 3 7.

A Sheraton maliogany and inlaid hanging corner cup-
board, bow-front dentil eornice and folding doors, 28 in.

A 4-fold leather sereen, painted in lowers and sevolls, in
gold and colours, 6 ft. 3
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A French mahogany knitting table, on lyre standard,
and 2 oak quartette tables

A rose-wood and marqueterie burean, fall front, interior
fittings, 3 long drawers and ormolu handles, 2 /1. 6

A amahogany commode, serpentine-shaped bombé front,
3 long drawers, ormolu handles and beading, 3 7. 2

A runte-woop Comymope, banded king-wood, 3 long
drawers, ormolu ring handles and escutcheons, marble

slab, 4 fi. 2

A Freuch white oval 3-tier whatnot, with 2 marble slabs,
side panels and lower tier in cane-work, 19 #n.

A ditto ecircular table, vein marble top, fluted ecolumn
supports and cane-work platform, 16 7.

A stuffed over settee, rounded back, upholstered in
printed linen, on square mahogany legs

A painted and gilt sofa, with eane-work panels, head and
looge squab in chintz

A similar sofa

A stuffed over settee, with loose squab and 2 holsters,
upholstered in claret watered silk, on gilt legs, 6 ft.

A stuffed over econch, with box seat and drop ends,
upholstered in blue damask, 4 7. 6

A Sheraton mahogany chaina cabinet, handed satin-wood,
enclosed hy a pair of trellis panelled glazed doors and
sides, on stand, 4 ft.

A French painted chest of 4 long drawers, on tapered
supports, veined marble slab

A crystal balloon-shaped chandelier, with 6 ormolu
branches and electrie fitting

A smaller ditto, without branches

A wall mirror, in mahogany and gilt frame, 43 in. by
35 .

A pair of mirrors, in gilt Adam pattern frames, and
another, with easel baclk

Pictures.
A pair of oil paintings, in painted and gilt frames—
Biblical Subjects, 51 in. by 19 in.

A mezzotint—DPortrait of a Lady, by H. T. Greenhead,
staned proof
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A pair of mezzotints—Marchioness of Slizo, and The
Parson’s Daughter, after Romney

A ditto—"* Nature,” after Romney, and 3 portraits of
ladies’

A pair of French prints—" Le Berger Indiscret™ ang
* Le Danger &’ Aimer,” and another—Portrait of a ].ad}-

A set of 8 French prints—Figure Subjects, in gilt frames

A pair of eolonred ditto—" Noce de Village " and “ Foira
de Village,” and another—" Le Menuet de la Mariée ”

Two ditto—" Le Menuet de la Mariée " and “ Annette

and “ Lubin,” and 2 others
A ditto—" Le Déjeuner,” and 3 others

A pair of eoloured prints— Alweira, after Opie, and Muis.
Mills, after Engleheart, by J. R. Smith, and 4 others

A ditto-——"The Tavern Door,” after Morland, and 3 others
Seven ditto—Hon. Miss Bingham, ete.

A ditto—" A Bacchante,” after Reynolds, and 5 others
A ditto—"The 'romenade,” after Debucourt,and 5 others

King George V, Royal collection of pietures, Buekingham
Palace

Album de Belles Femmes
A Dresden tea and coffee service: 4 tea pols, 4 coffee

pots, 3 hot milk jugs and covers, 5 cream jugs, a
sucrier and cover, 6 cups, 7 saucers and 10 plates

A French china service, painted in roses and green
foliage border, 84 pieces

A Dutch Delft dinner service, painted in birvds, in
colours, 139 pieces

Fourteen Wedgwood plates, sepia views, and 14 ditto,
river scenes and temples

A Davenport ware dessert service, claret border and
flowers, 15 pieces

A French china dessert service, painted in bouquets,
12 pieces, and 9 Dresden plates

An Adams Tunstall ware tea service, coral lustre, 42

- pieces

Fourteen Harlequin coffee cups and saucers, 13 wild
rose ditto and ditto, 4 Vienna ditto, and 350 pieces
(various) '
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A china tea service, rosebud and green wreath, 59
pieces, and 30 pieces (various)

A Stvres tea pot and cream ewer, 2 Sévres cups, a French
green fiveproof coliee biggin, aud 3 toilet boxes and
covers
A Dresden jardinicre, a ditte puff bowl and cover, a
Valouris ditto, a pair of Dresden vases and covers, and
3 bulb bowls

A pair of china pear-shaped jars and coverg, a cloek, in
china case, and a pair of white and gilt candlesticks
with boy ligures
A pair of Berlin oveid vases and covers, claret. ground,
Watteau figures and flowers in panels, 10 in.

A Dresden eylindrical vase, painted in figures and
flowers, 15 in., a ditto, 10 ¢2., a ditto beaker, @ in., 2
other vases, and a Spanish figure
A Dresden china centrepiece, with candle branches and
figures, 19 ta., and a smaller ditto, 9 in.

A pair of figure candlesticks, T4 #n., a cockerel, and 2
trellis pierced éeuelles and covers
A wicker pattern basket and china roses, an oval pierced
Luneville basket, 2 small ditto with roses, a majolica
3-light candelabrum, and a green cal

A Wedgwood black basalt crocus vase and liner, a ditto
urn and cover, and 2 sphinx letter weights

Four china vases, fitted as electrie lamps

Four jardiniérves, and 3 green ware Hower holders

A pair of Oriental jars and covers, 12 4n., and a pair of
heakers, en suile

A pair of Oriental hexagonal-shaped vases. 12in., and a
pair of beakers, dragons on canary ground -

A pair of Oriental vases, detached figures and lnsutp-
tions and raised gilt lizavds, 17 in.

An Oriental vase, painted in figures, 18 ¢u., and electric
fitbings

A powder blue ovoid jar and cover, shaped panels with
figures and tlowers, 13 in.

An Oriental bowl, figures of ladies, blue border, 15 in.

A pair of ruby Bohemian glass decanters, 2 pairs of per-
fume bottles, painted, a gilt ditto, and 2 cut glass
ditto :
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Seven gilt glass flower vases, and 8 bowls
A service of table glass in gilt feather ®order, 70 pieces

A toilet set with blue studs, 20 pieces, 6 bottles with
plated tops, and 5 boxes with plated covers

Twao green glass water bottles, 21 ditto glasses, 6 liqueur
ditto, and a ligueur tray and 4 hottles

Two liquenr ewers, a suerier and cover, 2 square trays,
15 glasses, a claret jug with plated top, 3 scent bottles,
a tinted mug, 2 flower holders, and a pen tray

A ribbed service of table glass with green line border,
108 preces

Seventeen glass salad plates, 19 ice plates, 37 butter -
plates, a eut water jug, 6 goblets, 8 tumblers, and 3
spirit bottles

Eleven water bottles, 5 ditto jugs, a claret bottle, 6 Lops,
and 8 other pieces

Eight erystal hanging pendants, with bead festoons and
electrie fittings

An ormoln eagle, a ditto letter rack, 6 metal gilt mounted
olasses, a bell, a brass Buddha, and a pierced glove box

A pair of plated 2-light candelabra, fitted electrie
candles, and a 3-light ormolu ditto

Two electric table lamps

A pair of ormolu 2-light appliqués, with electric candles,
a pair of painted ditto, and another

An Italian tortoiseshell and engraved ivory casket
A Sheraton inlaid satin-wood tea caddy, and a Battersea
enamel bonbonniére

A French elock, on mahogany shield, with ormoelu mounts
and easel back, and 8 small china ornaments

A silver pierced éenelle and cover, and a flower holder
Two eolourved prints, in gilt frames, and 2 oval ditto
Six down enshions

A similar lot

A similar lot

Six cushions (various)

Two pairs of blankets

Four blankets

A dozen muslin cushion covers






